Pisemnd prijimaci zkouska z Obecnych studijnich predpokladi
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Gymnazium Brno, tiida Kapitana Jarose, prispévkova organizace

Priklad: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pocet bodu:

Opravili:

Opravili:

Celkové skére (z 50 moznych): Podpis:

Pocet bodu do prijimacich zkouSek (z 30 moznych):

Piiklad 1 (6 bodu).

Petr donesl do skoly v pondéli ¢okolddu Milka. Ulomil si tfetinu a zbytek podal Tomasovi a ten ho
rozpulil. Jednu ¢ast snédl a druhou polovinu dal Alesovi. Druhy den donesl do skoly stejnou ¢okoladu Milka
Ales. Ales odlomil dveé stejné ¢asti pro Tomase a Petra a zbylych 12 dilku, coz byla ¢tvrtina cokolady, snédl.
O kolik dilku vice snédl Tomas v dtery nez v pondéli?



A

Piiklad 2 (4 body).

Veronika mé specidlni hodinky, které ¢as a datum ukazuji jako deset ¢islic za sebou. Prvni dvé ¢islice
znaci hodiny, druhé dveé cislice znaci minuty, dalsi dvé ¢islice pak den, dalsi dvé cislice mésic a konecné
posledni dvé ¢islice znac¢i posledni dvojéisli roku. Pokud tedy napiiklad na Veroni¢inych hodinkach sviti
1405010421, znamen4 to, ze je 14 hodin a 5 minut dne 1. dubna roku 2021. Urcete, kolikrat béhem letosniho
roku nastala nebo jesté nastane situace, kdy Veronika na svych hodinkach uvidi desetici ¢islic, ktera se
bude ¢ist stejné zepredu jako zezadu.

Piiklad 3 (4 body).

Nada, Vlad'ka, Hanka, Petra a Jirka se vydali na vylet do Kutné Hory. Zde navstivili muzeum stiibra
a samoziejmé zavitali i do podzemi. Sli izkymi chodbi¢kami v fadé za sebou tak, ze Jirka, ktery negel
posledni, mél pied sebou vice divek neZ za sebou. Petra, ktera nesla prvni, méla tésné za sebou Nad'u,
kterd se v jednom misté otocila a volala za sebe na Hanku, at si d4 pozor a neprast{ se do hlavy. Urcete,
v jakém poradi sla nase skupina podzemim.
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Piiklad 4 (8 bodu).

Pavel a Viktor se ucastni bézecké vyzvy. Béha se po obvodu ¢tverce, jehoz strana méti jeden kilometr
a 600 metru. Vrcholy tohoto ¢tverce ozna¢me po fadé POLFE. Pavel s Viktorem nejprve vyrazi spolu stéle
stejnym tempem z bodu P, pficemz za 8 minut urazi 640 metru. Po deseti minutdch od zacatku béhu
pokracuje Viktor stejnym tempem i nadale, Pavel zrychli a bézi az do konce béhu tak, ze za 5 minut urazi
800 metru.

1. Urcete, kolik metru pobézi spolu Pavel s Viktorem.
2. Urcete, jak daleko od bodu L bude Viktor, kdyz se Pavel znovu objevil v bodé P.

3. Urcete, v kolik hodin bude mijet Pavel znovu Viktora, jestlize na bézeckou vyzvu vyrazili ve 13:43.



Piiklad 5 (8 bodu).

Tip a Tap si jednou hrali a tak dovadeéli, ze si Tip zlomil tlapku. Stryc¢ek Fido ho odvezl do nemocnice,
kde si Tip par dni polezel. Tap svému kamaradovi napsal dopis s mnoha chybami. Prepiste jeho dopis
spisovné a bez chyb.

Muyli pejsku Tipe,

vierim Ze se mds dobre. Tady je fSechno f pordtku. Stricek si tet hraje se mnou, ale tésim se, as se my
vrdatis. Slisel sem, Ze té pusti brzi domi. Snat té us tlapka neboly. Mnéj se heski.

Tvuj kamardt Tap




Piiklad 6 (5 bodu).
Vitek si napsal nékolik prislovi a réeni. V kazdém z nich se mu vsak popletlo jedno slovo. Podtrhnéte
chybné slovo a nahrad'te ho spravnym. Celé véty piepisovat nemusite.

1. Co je septem, to je s vodnikem.

2. Co na rtech, to na jazyku.

3. Darovanému koni na ocas nehled.

4. Kdyz se kéci les, tak zapalte tiisky.

5. Lepsi kute v hrsti nez holub na stiese.

Piiklad 7 (4 body).
Dopliite do prazdnych ¢tvercu obou tabulek pismena (do kazdého ¢tverce vzdy jedno) tak, aby v kazdé
z tabulek bylo v kazdém ze ti{ fadku ruzné spisovné Sestipismenné podstatné jméno v prvnim padeé.
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Piiklad 8 (3 body). )
Napiste smysluplnou vétu, ve které bude slovo PREDE

1. slovesem,

2. predlozkou.




Priklad 9 (4 body).

Doplite do nékterych ¢tverecku tabulky éisla 1, 2, 3 tak, aby v kazdém sloupci i fadku byla vSechna tato
¢isla a kazdé zde bylo pravé jednou (tedy vzdy dva ¢tverecky v kazdém fadku a sloupci budou prazdné).
Cisla na okrajich fadka a sloupct uddvaji, kterd ¢isla v tabulce jsou v tomto Fadku & sloupci nejblize
k ptislusnému okraji.

Doporuc¢ujeme si prazdnd pole oznacit (napriklad kiizkem).
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Nasledugici tabulky mizZete vyuZit pro popis postupu nebo jako zkusSebni papiry.
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Piiklad 10 (4 body).

Krychli jsme slozili z celkem 27 krychlicek tii barev (zlutd, ruzova a modrd). Ocislujte postupné
prirozenymi ¢isly 1 az 25 tyto krychlicky (dvé tedy zustanou bez ¢isla) tak, aby dvé krychlicky, které
jsou ocislované po sobé jdoucimi prirozenymi ¢isly, mély spolecnou sténu, ale nemély nikdy stejnou barvu.
Krychlicky ¢islo 1, 12 a 22 mate jiz ocislovany doptedu.
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Nasledugici predlohy muZete vyuzit pro popis postupu nebo jako zkusebni papiry.
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